



"Алтайское долголетие", тур для активных пенсионеров

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Горно-Алтайск / Аэропорт Горно-Алтайск

Места показа: Россия, Республика Алтай, село Манжерок, село Аскат, Чемальская ГЭС, Остров Патмос, село Турбаза Катунь, Чечкыш, Еландинский порог, Ороктойский мост, Камышлинский водопад

Допустимый возраст: 55+

Цена за человека от 19 800 руб.

В стоимость тура включено

- транспорт на протяжении маршрута;
- ночевки в домиках эконом-класс на базе в с.Аскат (туалет с унитазами и душ в отдельном санблоке);
- сопровождение гида.

В стоимость тура не включено

- билеты до места встречи г.Горно-Алтайск;
- питание;
- страховка от укуса клеща (период май - июнь);
- экскурсионный билет на ГЛК Манжерок - 800 руб. при предъявлении пенсионного удостоверения;
- входной билет Камышлинский водопад - 250 руб.;
- экскурсионный билет Зубровый питомник - 350 руб.;
- входной билет ущелье Чечкыш - 150 руб.

Дополнительные услуги

- Одноместное размещение - 24800 RUB
- Двухместное размещение - 22300 RUB

Описание тура

Римский философ Сенека писал «..старость полна наслаждений, если уметь ею пользоваться».

Радость свободно путешествовать — неоспоримое преимущество пожилого возраста. Для жизнерадостных и стойких пенсионеров предлагаем отправиться в автотур "Алтайское долголетие", который станет ярким

событием вашей жизни.

Не нужно сидеть дома одному в старости — приезжайте на Алтай. Новые места, новые знания, новые друзья ... наслаждайтесь жизнью по полной!

Программа тура

День 1. Встреча с Алтаем.

Встреча участников в аэропорту Горно-Алтайска. И сразу отправляемся на экскурсию на всесезонный курорт Манжерок. Поднимаемся по живописной канатной дороге на гору Малая Синюха (1030 м). Современные комфортные кабинки дадут вам возможность расслабиться и просто наслаждаться видом на окрестные горы, долину Катуни и озеро Манжерок.

На вершине горы Малая Синюха прогуляемся по экотропам тематического парка "Хранитель Большого Алтая", аналогов которому нет в во всей России. По пути встретим множество краснокнижных растений, а также арт-объекты, повествующие историю древнего Алтая.

Главная композиция парка – каменное изваяние Кезер таш. Скульптура воздвигнута в честь баатыра Когудея Мергена, главного героя алтайского героического эпоса «Маадай Кара». Дополняют парк его боевые доспехи: щит, меч, шлем, лук и топшур.

Далее отправляемся в с.Аскат, заселяемся в домики на базу, окруженную со всех сторон живописными горными хребтами. Рядом с базой бежит ручеёк с чистой водой. В шаговой доступности красавица река Катунь.

Аскат не первый год привлекает туристов со всей России и Зарубежья талантливыми жителями, своим живописным расположением и особым климатом. Жители Аската, вобрав в себя первозданную красоту этого неповторимого края, проявляют ее в творчестве самых разных направлений.

На территории села действуют галереи, мастерские по разным ремеслам и выставочные залы живописи, в которых также есть возможность пройти обучающие мастер-классы. Кроме того, есть природные достопримечательности, с которыми мы познакомимся завтра.

День 2. Легенды Чемала.

Живописные панорамы с неповторимыми флора и фауна, целебным бальнеологическим климатом и обилием солнечного света сделали Чемал любимым местом отдыха туристов России и мира.

После завтрака отправляемся на экскурсию "Легенды Чемала", во время которой посетим остров Патмос, пройдя по подвесному мосту через Катунь к храму Иоанна Богослова, Чемальскую ГЭС – самую старую гидроэлектростанцию на Алтае, слияние рек Чемал и Катунь.

Патмос - маленький остров с отвесными скалистыми склонами на реке Катунь, на котором расположен православный храм Иоанна Богослова. В настоящий момент храм является действующим женским скитом, где проводятся службы, в то же время доступен для посещения всеми желающими.

Посещение храма Иоанна Богослова Патмос - это возможность окунуться в спокойную и рукотворную атмосферу. Пройдя по мостику на высоте 30 метров от воды Катуни, вы попадете в это важное и уникальное место.

После экскурсии посетим ярмарку алтайских и монгольских товаров и сувениров, приобретем натуральные продукты Алтая: мед, травяные чаи, кедровый орех и др.

Вечером познакомимся поближе с селом Аскат. Поднимемся на гору Менжелик, у подножия которой расположено село. Со смотровой площадки открываются незабываемые виды на Катунь и окрестные горы; далее спустимся к скале Мраморка на берегу Катуни, прогуляемся на серебряный источник; заглянем в травянную лавку сестер Басаргиных или посетим в мастерскую "Альгиз".

День 3. Камышлинский водопад.

Экскурсия в единственный за Уралом питомник чистокровных беловежских зубров. Мы не только увидим их, но и узнаем много интересного из жизни этих лесных жителей - современников мамонта.

Далее, мы отправимся на прогулку к Камышлинскому водопаду через подвесной мост через Катунь по живописной лесной тропинке. Прогулка к водопаду будет приятной и освежающей. Воздух здесь насыщен ароматом соснового леса, который имеет целебные свойства.

Водопад находится в каменном узком русле р. Камышла, где вода резко с шумом и грохотом падает с практически отвесного уступа струями вниз с высоты 390 м до 350 м, образуя углубление, напоминающее круглый колодец.

Сам водопад Камышлинский впечатляет своей красотой и мощью. Раньше для того, чтобы увидеть его сверху, приходилось подниматься по скользким скалам, но теперь благодаря удобным деревянным лестницам можно спокойно подняться и насладиться прекрасным видом на водопад и окружающую поляну.

Вокруг водопада создана туристическая инфраструктура, где можно попробовать тарзанку, посетить сувенирный магазин, выпить чаю и сделать фотографии в красивых местах.

Путь обратно можно пройти пешком или на моторной лодке* по реке Катунь, что добавит приключений и незабываемых впечатлений от "взлета" лодки на неспокойной воде.

*Оплачивается дополнительно, от 400 руб./человека.

День 4. Долина Сартакпая.

Экскурсия по Чемальскому тракту до Ороктойского моста. В районе Ороктойского моста Катунь имеет малую ширину и самую большую глубину, по некоторым измерениям более 70 м. Под мостом расположены Тельдекпенские пороги - одни из самых красивых и протяженных порогов на Катуни.

По пути сделаем остановку в долине горных Духов и на Еландинском пороге. Поднимемся на смотровую площадку в урочище Чечкыш, где открывается потрясающий пейзаж на долину реки Катунь. Также со смотровой площадки можно наблюдать остров посереди Катуни, в народе прозванный яйцо МТС за сходство из рекламы сотового оператора.

День 5. Утренний трансфер в аэропорт.

С полным багажом впечатлений отправляемся домой.

Трансфер в г.Горно-Алтайск.

Дополнительно

Старт и финиш: аэропорт г. Горно-Алтайск.

Нитка маршрута: г.Горно-Алтайск - с.Аскат - ГЛК Манжерок - Камышлинский водопад - о.Патмос - Чемальская ГЭС - Ороктойский мост - г.Менжелик - Чергинский зубрятник - г.Горно-Алтайск

Формат тура: экскурсионный автомобильный тур с радиальными выходами.

Сложность тура: легкий.

Ограничение по возрасту: 55+

Размер группы: тур состоится при наборе группы 3 человека.

Транспорт: Мицубиси Делика, SsangYong Istana.

Протяженность автомобильной части маршрута: 650 км, из них 100 км бездорожья.

Питание: возможны два варианта организации питания:

- Питание в кафе. Средний чек 400-450 рублей.
- Приготовление еды самостоятельно. В каждом домике есть мини-кухня.

Условия размещения: трехместные гостевые домики (душ, благоустроенный туалет на улице).

Условия отмены:

- 100% возврат - в течение 24 часов после бронирования.
- 50% возврат - не позднее, чем за 16 дней до начала тура.
- Без возврата за 15 и менее дней до начала тура.

Иные условия: организатор тура оставляет за собой право менять:

- порядок предоставления услуг, не уменьшая их объёма;
- объект размещения группы на аналогичный.

Страховка

Необходима страховка от клещевого энцефалита.

Клещи на Алтае встречаются в период с мая по июнь, далее их активность идет на спад, но средства защиты не будут лишними. На территории турбаз обязательно проводится специальная обработка.

Рекомендуется иметь прививку от клещевого энцефалита и спреи от клещей. Также можно оформить страховку от клещевого энцефалита, которая дает право на бесплатное введение иммуноглобулина и исследование крови на зараженность энцефалитом.

Места сбора группы

Аэропорт Горно-Алтайск

Группу встречает представитель компании в аэропорту г.Горно-Алтайск с 9.00 до 10.30

Даты тура

Июль 2024

22 июля 2024 в 10:00 - 26.07.2024 от 19 800 руб.			
---	--	--	--

Август 2024

12 августа 2024 в 10:00 - 16.08.2024 от 19 800 руб.	19 августа 2024 в 10:00 - 23.08.2024 от 19 800 руб.	26 августа 2024 в 10:00 - 30.08.2024 от 19 800 руб.	
--	--	--	--